



## Consiliul de Administrație

Minuta

Consiliului de Administrație

din data de 25.02.2016

1. S-a aprobat propunerea doamnei rector ca în Regulamentul de finalizare a studiilor să se introducă o precizare că proba 1, la toate programele de studii, se susține oral.
2. S-a aprobat adresa 33301, prin care Colegiul Național Catolic „Sf. Iosif” din Bacău solicită vizitarea Universității, în data de 20.04.2016, în cadrul programului „Școala altfel: Să știi mai multe, să fii mai bun”.
3. Nu s-a aprobat de cererea 3365, prin care studenta Petrea Iuliana-Angelica (PIPP, anul 3) solicită acordarea unei burse de practică/ formare/ perfecționare, pentru că a mai beneficiat de bursă de practică pe parcursul acestui ciclu de studii în Universitate.
4. S-a aprobat referatul 3286, prin care Facultatea de Inginerie propune posturile care se vor scoate la concurs în semestrul al II-lea. Departamentul de ingineria și managementul sistemelor industriale. Poziția 7, conferențiar, cu disciplinele: Prelucrarea prin deformare plastică la rece, Auditul și certificarea sistemelor, Documentele de legislația calității, Estetică și design industrial. Departamentul de energetică și știința calculatoarelor. Poziția 8, conferențiar, cu disciplinele: Transportul agenților energetici, Fiabilitate/ Fiabilitatea instalațiilor energetice, Energetica clădirilor, Surse regenerabile, Tehnologii eficiente de producere a diverselor forme de energie, Audit energetic, Sisteme eficiente de alimentare energie termică, Modelare și simulare. Departamentul de Inginerie chimică și alimentară. Poziția 8, conferențiar, cu disciplinele: Tehnologii generale în industria laptelui 1, Tehnologii de diversificare a produselor alimentare ecologice, Utilizarea nanomaterialelor în biotehnologii alimentare, Procedee și tehnici moderne de proiectare a produselor alimentare ecologice. Departamentul de inginerie și management, mecatronică și fizică. Poziția 5, profesor, cu disciplinele: Actionări hidraulice și pneumatice, Aplicații moderne de dezvoltare durabilă în mecatronică avansată, Metode moderne de analiză a sistemelor hidraulice și pneumatice, Hidronică și pneutronică.
5. S-a aprobat referatul 3346, prin care Facultatea de Litere propune modul de susținere a examenului de finalizare a studiilor universitare de licență, proba Evaluarea cunoștințelor fundamentale și de specialitate: examen oral.
6. S-a aprobat referatul 3323, prin care Facultatea de Inginerie a hotărât ca proba de Evaluarea cunoștințelor fundamentale și de specialitate la studiile universitare de licență, conversie profesională și la toate tipurile de cursuri cu durata mai mare de un an, să se susțină oral.
7. S-a aprobat referatul 3364, prin care Facultatea de Litere propune posturile didactice care vor fi scoase la concurs în semestrul al II-lea. Departamentul de limba și literatura

- română și științe ale comunicării. Poziția 5, conferențiar, cu disciplinele: Literatura comparată, Ritual comunicațional și comunicare rituală, Semiopragmatica discursului intermedial, Antropologie literară: structuri mitice ale imaginarului, Literatura și artele spectacolului: intertext și transpunere intersemiotică, Elemente de analiză a discursului. Poziția 6, conferențiar, cu disciplinele: Limba română, Limba română literară, Introducere în filologia comparată, Globalizare și identitate culturală, Deontologia limbajului.
8. S-a aprobat referatul 3381, prin care Facultatea de Științe propune posturile didactice care vor fi scoase la concurs în semestrul al II-lea. Departamentul de matematică, informatică și științele educației. Poziția 8, conferențiar, cu disciplinele: Matematică, Didactica activităților matematice, Didactica matematicii pentru învățământul primar, Practică pedagogică – învățământ primar. Poziția 9, conferențiar, cu disciplinele: Teoria și metodologia curriculumului, Teoria și practica evaluării, Managementul clasei, Practică pedagogică – învățământ preșcolar. Departamentul de biologie, ecologie și protecția mediului. Poziția 12, lector, cu disciplinele: Microbiologie generală, Bacteriologie și virusologie, Biotehnologii, Productivitatea primată a ecosistemelor, Valorificarea resurselor din flora spontană, Mediul natural și legislația specifică.
  9. S-a aprobat referatul 3362, prin care doamna prorector Buzoianu propune Buletinul informativ al Universității pe luna ianuarie 2016.
  10. S-a aprobat Raportul privind evaluarea cadrelor didactice pentru activitatea desfășurată în anul universitar 2014-2015, semestrul al II-lea, înregistrat cu nr. 3375. Se va afișa pe site.

Președintele Consiliului de Administrație,

Prof.univ.dr.Adriana-Gertruda ROMEDEA